
Egy félév Bambergben – Otto-Friedrich-Universität 

Egyik germanisztikás tanárom szenvedélyes beszámolója alapján álmodtam meg 

Bamberget az Erasmusom helyszínének. Szerencsére ez zökkenőmentesen összejött, azt meg 

kell hagyni, hogy sok e-mailezés és papírmunka árán.  

Szeptember elején érkeztem, és részt vettem egy három hetes nyelvi előkészítő 

kurzuson, ami tökéletes volt arra, hogy megismerkedjünk a környékkel, az egyetemmel a 

hírhedt német bürokráciával (habár ezzel nem kell sokat találkozni alapesetben), és persze 

egymással is. Nyelvileg mindenképp sokat segített az előkészítő, elsősorban nyelvtani 

kérdésekben volt kifejezetten hasznos az anyanyelvi gondolkozással való találkozás. Emellett 

szerveztek több kirándulást is, együtt elbuszoztunk Nürnbergbe és Münchenbe az Oktoberfestre 

is (ahol egyébként minden méregdrága). Ezért az előkészítőért pluszba kell fizetni, de szerintem 

mindenképp érdemes benevezni rá. 

Maga Bamberg egy nyugodt kisváros Felső-Frankföldön, híres a kiválóan fennmaradt 

óvárosáról és a minőségi helyi sörválasztékáról (ezek közül a leghíresebb a szalámi ízű 

Rauchbier, amit (az íze ellenére és miatt egyaránt)  szívből ajánlok mindenkinek). A középkori-

történelmi hangulatot a barokk és gótikus stílusú templomokkal és a rokokó Altes Rathaussal 

lehet legjobban illusztrálni. A Rathaus környékét sokszor elárasztják a turisták, és nem is csoda, 

hiszen a város és a régió egyik szimbólumáról van szó. Ajánlom ezen kívül a helyi falmászó 

csarnokot, az uszodát és a mozit is időtöltésre. 

Az egyetem egyes épületein is látszódik a történelmi jelleg, habár ez ott kevésbé 

jellemző. Az oktatással kapcsolatban furcsálltam pár dolgot, például, hogy a jelenlét 

szemináriumokon sem kötelező, illetve, hogy milyen átláthatatlan a webes rendszerük (ami 

nálunk csak a Neptun által ellátott feladat, ahhoz ezen az egyetemen három (!) különböző oldalt 

vesznek igénybe). Az oktatás minőségére viszont nem lehet panasz. 

Bajoroszági egyetemistaként jogosult vagy kedvezményes Deutschlandticket-re (kvázi 

a német országbérlet, csak regionális közlekedésre), amit tudok ajánlani. A Deutsche Bahn 

(német vasút) teljesen megbízhatatlan és az az órákat késő vagy törölt járatokról van bőven 

rémtörténet a tarsolyomban, ám mindezek ellenére is kihagyhatatlan lehetőségnek gondolom a 

Deutschlandticketet, hiszen egész Németországot be lehet utazni vele kedvező áron, igaz nem 

mindig izgalom mentesen. Az újonnan szerzett cimborákkal ilyen vonatutak Amszterdamig, 

Verdunig és Luxembourgig is tartottak.  



Leginkább az új kapcsolatok miatt érte meg szerintem ez a félév. Cseh, lengyel, 

amerikai, török, indiai, koreai, ukrán (és még sorolhatnám) hallgatótársakkal ismerkedtem meg, 

ami egyrészt kulturálisan is és emberileg is felejthetetlen élményekkel gazdagított. Bamberg 

egy csodálatos hely és közösség, és nem bántam meg, hogy itt töltöttem az elmúlt fél évemet. 

 


